Вариант 6
1. Что такое обратный код числа?

1. Код числа, полученный в результате преобразования исходного числа в  двоичный код;

2. Код числа, полученный путем замены двоичных кодов во всех разрядах числа на взаимообратные;

3. Код числа, полученный путем замены двоичных кодов во всех разрядах числа на взаимообратные и прибавлением к младшему разряду единицы.

2. Укажите таблицу истинности для логического элемента ИЛИ-НЕ:

1.

	А
	0   0   1   1

	В
	0   1   0   1

	Х
	1   0   0   1


2.

	А
	0   0   1   1

	В
	0   1   0   1

	Х
	1   0   1   1


3.

	А
	0   0   1   1

	В
	0   1   0   1

	Х
	1   0   0   0


3. Запишите теоремы д’Моргана:
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4.   Двухтактным триггером называется:

a. триггер, срабатывающий по переднему фронту сигнала;

b. триггер, срабатывающий по уровню входного сигнала;

c. триггер, срабатывающий по заднему фронту сигнала;

5. Укажите схему регистра для преобразования параллельного кода в последовательный:
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 1.               2. 
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6. Какой код используется на входе дешифратора для управления семисегментными устройствами отображения информации?

1. Двоичный.

2. Двоично-десятичный.

3. Восьмиричный.

4. Шестнадцатиричный.

7. Какая информация хранится в указателе стека SP в микропроцессоре К580ВМ80?

1. Общий объём памяти, отведенной под стек;

2. Начальный адрес памяти, отведенной под стек;

3. Конкретные данные.

8. ОЗУ предназначено для:

1. двухстороннего оперативного обмена информацией между памятью и микропроцессором;

2. хранения постоянных программ, которые либо не меняются в процессе эксплуатации системы;

3. перезаписи информации в памяти.

9. Каналы контроллера параллельного обмена К580ВВ55 могут работать в одном из:

1. двух режимов;

2. трех режимов;

3. четырех режимов.

10. Укажите условное обозначение логического элемента И-НЕ:
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